

# 借工业力 打商业牌 铸文化魂

## 市政府常务会议研究并原则同意涧西区、西工区、老城区关于特色商业区的发展规划,各区将依据自身优势打造新经济增长点

□记者 连漪

昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2012年市政府第13次常务会议。会议研究并原则同意涧西区、西工区、老城区关于特色商业区的发展规划,并听取硅光伏行业扶持政策有关情况的汇报。

### 傍工业,攀文化,经济发展是关键

今年2月,省政府出台了《关于促进中心商务功能区和特色商业区发展的指导意见》,提出到2015年,每个省辖市和未纳入中心城市组团的县(市)要形成1个商务中心区,每个省辖市的市辖区和纳入中心城市组团的县城、县级市市区要培育1个业态先进、个性鲜明、集聚效应显著、带动作用突出的特色商业区,使之成为城区经济发展新的增长点。

性鲜明、集聚效应显著、带动作用突出的特色商业区,使之成为城区经济发展新的增长点。

目前,我市各区的规划选址、发展思路、空间范围、规划面积、功能定位、服务区域、产业发展方向均有初步规划,其中涧西区、西工区和老城区的特色商业区发展规划将于6月底完成批复。

根据规划,涧西区将围绕工业文化遗产再生理念,以“工业文化遗产博物馆”为核心,坚持“保护遗产、合理开发、整体协调、功能提升”为原则,突出工业文化博览和旅游,着力打造“东方创业产业基地”,加快修缮以苏式住宅街坊为代表的建筑,充分展示工业化进程。

西工区将以保持中州中路原有商业中心特色并向更深内涵、更

高层次业态发展为目标,以促进消费增长为主线,以发展现代流通方式为重点,以引进知名企业、知名品牌为抓手,积极适应消费需求多样化、个性化的趋势。

老城区将坚持保护历史文物、保存街区架构、适度发展旅游产业的原则,充分挖掘老城文化遗迹内涵,恢复近千年城廓的可视性,提升老城历史文化古城的旅游价值。

根据规划,特色商业区将实现营业收入和税收的双提高,还将提供数以万计的就业岗位。

### 给补贴,拿奖励,扶持硅光伏行业

作为我市重点培育的战略新兴产业,硅光伏行业目前已形成从工业硅到多晶硅、硅片、太阳能电

池片、电池组件的完整产业链条,拥有国内唯一的多晶硅国家工程实验室。

然而,近段时间,我国硅光伏产业受到严重冲击,我市硅光伏企业生产经营也陷入困境。为遏制这种趋势,确保我市在全国的领先地位,我市拟制定出台一系列扶持政策。

我市拟对硅光伏企业部分贷款给予财政贴息补贴;对硅光伏龙头企业高管人员进行奖励,坚定企业在洛发展信心;给予部分企业用气优惠和城市公用事业附加费按项目等额支持企业用于技术改造;积极争取和参与国家和省金太阳工程,尽快启动我市光伏电站建设工作;确保硅光伏企业生产要素供应;积极争取省政府各项扶持政策,扭转硅光伏产业的发展颓势。

### 政闻速递

#### 全力以赴 争创国家环保模范城市

近日,我市召开创建国家环境保护模范城市工作电视电话会议,对创建国家环保模范城市工作进行再动员、再部署。市委副书记、市长李柳身出席会议。

李柳身强调,全市各级各部门要提高认识,切实增强责任感和紧迫感,群策群力,齐抓共管,全力以赴争创国家环保模范城市。

#### 全程监管旧车市场 有效规范报废车回收拆解

为进一步规范报废汽车回收市场秩序,保障道路交通安全秩序和人民群众的生命财产安全,我市多部门将联合进行报废汽车市场专项整治活动。此次整治活动将进一步加强对我市报废汽车回收市场的管理,规范报废汽车回收、拆解行为,严厉打击倒卖报废汽车“五大总成”以及拼装报废汽车的违法行为。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

#### 高速上违法驾驶 一律按上限处罚

查超速将采用区间测速方式,见到探头才减速行不通了

□记者 武逸民 通讯员 李璇

本报讯 即日起,驾驶员在高速路上违法驾驶,交管部门一律按法律法规规定的上限进行处罚——这是市交警支队高速交巡大队在“降速行动”专项治理布置会上发布的消息。

市交警支队高速交巡大队相关负责人介绍,此次专项治理的范围主要包括超速、超员、超载及疲劳驾驶、涉牌涉证、违法停车、未按规定设置警示标志、不系安全带等违法行为。

据悉,交管部门将与相关单位和部门进行协商,利用高速公路联网收费图像监控系统等方式进行区间测速。驾驶员若有超速行为,一经发现,当即下发处罚书。对于超过规定时速50%以下的,将记3分;对于超过规定时速50%以上的,将吊销驾驶证,并在新闻媒体上进行集中曝光。机动车追逐竞驶且情节恶劣的或有醉酒驾驶等构成犯罪的危险驾驶行为的,将依法追究驾驶员的刑事责任。对营运客货车在高速公路因违法行驶导致亡人事故的,除追究驾驶人刑事责任外,还要追究车主和所在企业负责人的责任。

#### 名词解释

##### 区间测速

是根据进口到出口的距离和所用时间计算区间平均行驶速度的测速方式。车辆即使在经过电子眼时将速度降下来,但若平均时速超过限速,仍要受到处罚。这种方式计算“平均速度”,比原来的“瞬间测速”更人性化,也更科学有效。

## 市十三届人大常委会第二十九次会议通过人事任免

# 任命于东辉为市中级人民法院代理院长

□记者 连漪 通讯员 张志远

本报讯 昨日,市十三届人大常委会举行第二十九次会议,确定市规划局、市卫生局、市食品药品监督管理局、市行政服务中心为市

人大常委会2012年度工作评议单位。

会议表决通过了市人大常委会关于接受王树茂同志辞去市中级人民法院院长职务的决定。会议经表决,任命于东辉为

市中级人民法院副院长、代理院长,决定任命姜卷明为市工业和信息化局(市民营经济服务局)局长,任命张国松为市粮食局局长;决定免去徐新的市工业和信息化局(市民营经济服务局)局

长职务,免去史运升的市粮食局局长职务。

会议还审议并表决通过了市人大常委会关于确认许可对市十三届人大代表王建中采取强制措施的决定。

# 宣讲杨奎烈先进事迹 弘扬新时期洛阳精神

□本报记者

本报讯 昨日上午,天津南路八一礼堂内气氛凝重,时间泣声,由市委宣传部、市文明办等单位主办的杨奎烈先进事迹报告会涧西专场在这里举行。

杨奎烈生前系中信重工能源供应公司经理、党委书记,被誉为新时期焦裕禄式的好干部。报告团5名成员是杨奎烈生前的同事、同学、战友,他们用生动的回忆、动情的讲述,从不同侧面再现了杨奎烈公而忘私、热血担

当、负重奋进、鞠躬尽瘁的一生,会上还播放了杨奎烈事迹专题片,使所有听众受到了一场生动而深刻的人生观、价值观、生死观教育。

市委常委、宣传部部长杨炳旭出席报告会并会见了报告团成

员,勉励他们充实报告内容,提升宣讲效果,在接下来的巡回报告中进一步结合河南人“三平精神”和新时期“洛阳精神”,把杨奎烈事迹宣讲好,推动全市正在开展的学习杨奎烈活动走向深入。

# 今日,4个文物景点优惠开放

## 分别为关林、天子驾六、明堂和汉光武帝陵;洛阳博物馆推出互动活动

□记者 李燕锋 通讯员 李继鹏

本报讯 今日是中国文化遗产日。记者昨日从市文物管理局获悉,我市各文物景点会举行一系列活动,部分景点也推出了优惠措施。

今日9时起,洛阳博物馆将在一楼大厅开展非物质文化遗产展示和演出活动,主要展演唐三彩制作技艺、青铜器制作和修复技艺、拓片工艺、新安窑澄泥砚制作技艺、古琴制作和演奏技艺等,并由传承人代表在洛阳博物馆大厅进行推广展示,与观众互动,让观众真实地感受文化的魅力与乐趣。

另外,今日我市4个景点优惠开放,详情见右表。洛阳博物馆等原本免费开放的文物景点,将继续执行免费政策。

### 四景点优惠情况一览

**关林管理处**

拥有我市各县(市)、区户口的群众,凭身份证购买门票,可享二五折折扣,即10元/人。同时,本地市民还可办理20元、50元、100元的有效证件,可享1年、3年、终身免费到关林参观的优惠政策;外地游客则可办理50元、100元两种有效证件,享受3年、终身免费到关林参观的优惠政策。

**周王城天子驾六博物馆** 今日门票半价,即15元/人。

**隋唐洛阳城遗址国家考古公园(即明堂)**

今日的优惠政策是一楼半价,即20元/人。二楼4D电影由于还在调试中,暂不对外开放,希望广大市民和游客谅解。

**孟津汉光武帝陵** 门票优惠价15元/人。

绘制 雅琦